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Javaslat 
a Kistipegő Nonprofit Kft. fenntartásában működtetett családi napközire vonatkozó 
ellátási szerződés alapján  a 2010. évben nyújtott szolgáltatásról, a szolgáltatási díj 

felhasználásáról szóló beszámoló elfogadására

Tisztelt Közgyűlés!
Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  az  51/2010.  (III.18.)  Öh.  sz.  határozatában 
döntött a Kistipegő Szolgáltató Nonprofit Kft-vel, mint a Salgótarján, Corvin út 18. szám alatt 
7  férőhelyen  működtetett  családi  napközi  fenntartójával  ellátási  szerződés  megkötéséről  a 
gyermekek  védelméről  és  a  gyámügyi  igazgatásról  szóló  1997.  évi  XXXI.  törvény  (a 
továbbiakban:  Gyvt.)  41.  §-ban  meghatározott  gyermekek  napközbeni  ellátásának  körébe 
tartozó, a Gyvt. 43. §-ban szabályozott családi napközi feladatainak ellátására.

Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata,  valamint  a  Nonprofit  Kft.  között  2010. 
március  19-én létrejött  ellátási  szerződés 4.a) pontjában a Nonprofit  Kft.  vállalta,  hogy az 
általa  nyújtott  szolgáltatásról,  a  szerződésből  fakadó  feladatairól,  a  szolgáltatási  díj 
felhasználásáról az Önkormányzat Közgyűlése előtt 2011. január 31-éig beszámol.

Mindezek alapján kérem a Tisztelt  Közgyűlést,  hogy az ellátási  szerződés alapján a 2010. 
évben nyújtott szolgáltatásról, a szolgáltatási díj felhasználásáról szóló beszámolót fogadja el.

Határozati javaslat

Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  a  Kistipegő  Szolgáltató  Nonprofit  Kft. 
fenntartásában működtetett családi napközire vonatkozó ellátási szerződés alapján  a 2010. 
évben  nyújtott  szolgáltatásról,  a  szolgáltatási  díj  felhasználásáról  szóló  beszámolót  a 
határozat melléklete szerint elfogadja.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester
Határidő: azonnal

Salgótarján, 2011. január 5.

                                                                        Illés Noémi
                                                                        ügyvezető igazgató



BESZÁMOLÓ

a Kistipegő Nonprofit Kft. fenntartásában működtetett családi napközire vonatkozó ellátási 

szerződés alapján a 2010. évben nyújtott szolgáltatásról, a szolgáltatási díj felhasználásáról

I. Előzmények:

Családi napközink 1999. július 01-től működik, működési engedélyünk határozatlan időre szólt. Egyéni 

vállalkozás formában működött 10 évig. A támogatás, amit az önkormányzattól, majd jóval később az 

Államtól kapott normatíva olyan kevés volt, hogy napközink működése válságos helyzetbe került. Azért, 

hogy  az  állami  normatíva  100  %-át  le  tudjuk  igényelni,  2010.  január  15-én  Kistipegő  Szolgáltató 

Nonprofit Kft-t alapítottunk. 

II. A Családi Napközi bemutatása:

A családi napközi fenntartójának neve: Kistipegő Szolgáltató Nonprofit Kft.

Címe: 3100 Salgótarján, Corvin út 18.

Tel.: 32/312-299

Ügyvezető: Illés Noémi

A Családi Napközi neve:  Kistipegő Családi Napközi

Címe: 3100 Salgótarján, Corvin út 18.

Tel.: 32/312-299

Vezetője: Illés Noémi 

Ellátási terület: Salgótarján közigazgatási területe

Férőhelyszám: 7 fő

Gyermekek életkora: 16 hónapostól 4 éves korig

A Kft-re új  működési  engedélyt  kaptunk és új  ellátási  szerződést  kötöttünk Salgótarján Megyei  Jogú 

Város Önkormányzatával.  Jelenleg ideiglenes  működési  engedélyünk van,  mivel  a  Kft.  vezetője  nem 

végezte el a Családi napközi működtető tanfolyamot. Ezt a hiányosságot pótoltuk, 2010. november 22-én 

megszerezte  a  Tanúsítványt,  melynek  másolatát  elküldtük  a  működési  engedélyt  kiadó önkormányzat 

Jegyzőjének.



III. A családi napközi szolgáltatásról:

A családi napközi nyitva tartása: hétfőtől péntekig: 8.00 órától 16.00 óráig.

Családi  napközinkben  Salgótarján  Megyei  Jogú  Városban  élő,  családban  nevelkedő,  a  szülők 

munkavégzése,  betegsége,  vagy  egyéb  ok  miatt  ellátatlan  gyermek  nappali  felügyelete,  gondozása, 

nevelése napközbeni ellátás keretében. Az ellátott gyermek életkora általában 16 hó és 4 éves kor között 

van.  Beíratott  gyermekek  száma  7  fő,  a  felvételre  várakozók  száma  mindig  meghaladja  a  férőhely 

számait.

III/1. Személyi feltételek:

A  gyermekek  gondozását, nevelését,  a  mindennapi  teendők  elvégzését  családunk  végzi,  családi 

vállalkozás.

Illés Noémi  ügyvezető igazgató 

Illés József Lászlóné gyermekgondozó

Illés József László anyagbeszerző, könyvelő

Valamennyien  rendelkezünk  a  megfelelő  szakmai  tapasztalattal,  elkötelezett,  odaadó  gondoskodással 

neveljük,  óvjuk  a  gyermekeket,  ismerjük  szokásaikat,  félelmeiket.  A szükséges  orvosi  vizsgálatokon 

valamennyien részt veszünk.

III/2. Tárgyi feltételek:

A  családi  ház  Salgótarján  frekventált  területén,  csendes,  családi  házas  övezetben  található.  Erdővel 

körülzárt, csendes, nyugodt családi házas zsákutcás zöld övezet. Az itt élő emberek környezetüket tisztán 

tartják,  a  gyermekek  ismerik  a  szomszédokat.  A  családi  napközi  tágas  udvarral,  az  udvaron  fedett 

terasszal,  motorozásra alkalmas köves résszel,  kerttel rendelkezik. Az udvar sokféle lehetőséget kínál, 

szépen kialakított.  

A családi házban (80 m2) a gyermekek gondozását, a velük való foglalkozást megfelelő környezetben 

tudjuk biztosítani. A családi ház az alábbi helyiségekből áll: 

− játszó- és pihenőszoba

− étkező             

− korszerűen berendezett konyha

− vizesblokk (egészséges, világos, jól szellőztethető, fűthető, könnyen tisztántartható),

− öltözőhelyiség.

A  helyiségek  megfelelnek  a  gyermekek  mozgásigényének,  biztosítják  a  kulturált  étkezést,  nyugodt 

pihenést. A játékkészlet a csoportszobában és kint az udvaron is bőséges és megfelelő, az udvari játékok 



benti játszási lehetőséget nyújtó eszközökkel is kiegészülnek. A gyermekek számára kialakított benti és 

kinti tér esztétikus, igényes. 

III/3. Szakmai munkánkról:

Gyermekeink nagyon jól érzik magukat, szívesen járnak a napközibe. 8-10 éves gyerekek jönnek vissza 

látogatóba.  A  szülők  maximálisan  elégedettek  a  gyermekek  ellátásával,  jó  közérzetükkel,  testi-lelki 

harmonikus  fejlődésükkel.  A szülőkkel  jó  kapcsolatban  vagyunk,  problémákat,  kisebb gondokat  meg 

tudunk beszélni, megbíznak bennünk. Józsi bácsit is nagyon szeretik. Olyanok vagyunk, mint egy nagy 

család.

Mint minden évben, 2010-ben is anyák napjára rövid műsort adtunk az édesanyáknak, énekeltünk, verset 

mondtak a gyerekek, egy szál virággal köszöntötték az édesanyákat.

A télapó sok ajándékot, játékot hozott, mert „megírták” a gyerekek, hogy sok verset tudnak, és énekeltek 

is a télapónak.

A születésnapokat tortával ünnepeljük és pezsgőt is iszunk, ez  nagy öröm. Egy szál virággal köszöntik 

egymást, verset mondunk és zenére táncolunk. Mindenki nagyon boldog.

A kertben a gyermekek etetik a madarakat, tudják, milyen virág nyílik a kiskertünkben, milyen gyümölcs 

van a fákon. 

Hetente egy alkalommal tanárnő jön hozzánk, angol nyelvvel ismerkednek a gyerekek. Tartottunk egy 

megbeszélést  a  tanárnő  és  a  szülők,  a  játékos  nyelvtanulásról.  A  szülők  szívesen  fogadták  a 

kezdeményezést. A gyerekek már várják, mikor jön Andi néni.

Nagy  hangsúlyt  fektetünk  a  gyermekek  helyes  nevelésére,  fejlesztésére,  kompetenciáik  formálására, 

mindent egyéni módon, figyelembe véve a gyermekek igényeit, tudását.

III/3.a. Módszereink:

• Olyan környezet kialakítása, ahol a gyermekek tevékenykedhetnek, tapasztalatokat szerezhetnek, 

ezzel segítve önállósodásukat.

• A gyermekek életkorához igazodó tájékoztatás mindarról, ami velük vagy értük történik, hogy a 

dolgoknak előzményük és következményük is van. Ezzel hozzájárulva ahhoz, hogy a gyermek 

kiismerje és biztonságban érezze magát környezetében.

• Átgondolt,  megtervezett,  rugalmas  napirend  ritmusában  követik  egymást  a  különböző 

tevékenységek (játék, levegőzés, stb.).

• A gyermekek napi étkezésének során figyelembe vesszük eltérő étvágyukból adódó igényeiket, 

illetve pihenésnél alvásigényüket.



• A gyermekek tájékoztatása (fejlettségi szintjüknek megfelelő módon) az őket érintő kérdésekről, 

még azokról is, amik esetleg fájdalmat vagy konfliktust okozhatnak (oltás, anya vagy apa később 

jön, stb.).

• Kapkodás és feszültségmentes munka és tevékenység végzés (óhatatlanul átragad a gyermekekre).

• Kevés érzelmi megnyilvánulásoktól mentes viselkedés.

• Szeretet  kinyilvánítása,  a  gyermekek  személye  iránti  folyamatos  érdeklődéssel,  törődéssel.  A 

felnőtt  megérti  a  gyermek  viselkedését,  figyelembe  veszi  jelzéseit,  egyéni  igényeit.  Úgy 

gondoskodik  róla,  hogy  a  gyermek  érzi:  aktív,  alakító  partnere  a  felnőtt  és  közte  formálódó 

kapcsolatnak.

• Optimista szemlélet, derűs légkör teremtése, amelyben a gyermek és szülő egyaránt jól érezheti 

magát. A gyermek ügyességének, teljesítményének dicsérete. A felnőtt akkor is adjon örömének 

hangot, ha a gyermek „csak” egyszerűen játszik.

• A nehézségek,  problémák  őszinte  megbeszélése  kellő  tapintattal,  éreztetve,  hogy a  felelősség 

közös. Kölcsönös bizalomra törekvés a szülőkkel.

• Jó kapcsolat kialakítása nemcsak a gondoskodásban résztvevő gyermekkel és szüleikkel, hanem a 

szűkebb és tágabb környezettel is. 

• A családi napközi nem egy zárt világ biztonságát kívánja nyújtani, hanem a tágabb világgal, új 

emberi kapcsolatokkal gazdagodó élet lehetőségét, ahol elfogadják a más etnikumú, nemzetiségű, 

fogyatékos gyermeket és felnőttet is.

III/3.b. A 2010. évben lefolytatott ellenőrzések megállapításai:

2010. február 25-én a működést engedélyező szerv (Salgótarján Megyei Jogú Város Jegyzője) összegző 

véleményében  megállapította,  hogy  „A Kistipegő  Szolgáltató  Nonprofit  Kft.  által  fenntartott  családi  

napköziben a szakmai tevékenységet magas színvonalon, hozzáértéssel végzik.”

2010.  áprilisában  az  Észak-magyarországi  Regionális  Módszertani  Bölcsőde  munkatársa  is  pozitív 

élményekkel zárta le az ellenőrzést: „[…] a gyermekek nyugodtak, kiegyensúlyozottak, felszabadultak és 

barátságosak.  Az  ellátásban  fontos  kapcsolatok  is  jó  benyomást  nyújtottak.  Szakmai  szempontból  a 

Kistipegő Szolgáltató Nonprofit Kft. által működtetett családi napköziben tapasztalt ellátás jó.”

Az Észak-magyarországi Regionális Államigazgatási Hivatal Szociális és Gyámhivatala 2010. július 29-

én tartott ellenőrzésről készült jegyzőkönyv rögzítette: ”Összegzésként megállapítható, hogy a nonprofit  

szolgáltató  által  fenntartott  és  működtetett  családi  napközi  tárgyi  feltételeit,  szakmai  tevékenységét  



tekintve  továbbra  is  magas  színvonalon,  családias  légkörben  látja  el  a  bölcsődés  korú  gyermekek 

napközbeni ellátását.” 

Az ÁNTSZ  illetékes  Intézete  évenként  látogat  minket,  az  előírt  közegészségügyi  követelményeknek 

mindig megfeleltünk.

Az  ellenőrzések  szakmai  problémát  nem  vetettek  föl,  az  adminisztratív  hiányosságokat  a  megadott 

határidőre pótoltuk.

IV. Az önkormányzattal megkötött ellátási szerződés feltételei és az azoknak való megfelelés:  

Salgótarján  Megyei  jogú  Város  Közgyűlése  az  51/2010.  (III.18.)  Öh.  sz.  határozatában  döntött  a 

Kistipegő  Szolgáltató  Nonprofit  Kft-vel,  mint  a  Salgótarján,  Corvin  út  18.  szám  alatt  7  férőhelyen 

működtetett családi napközi fenntartójával ellátási szerződés megkötéséről a gyermekek védelméről és a 

gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 41. §-ban meghatározott 

gyermekek  napközbeni  ellátásának  körébe  tartozó,  a  Gyvt.  43.  §-ban  szabályozott  családi  napközi 

feladatainak ellátására.

A családi napközi kihasználtsága 2010-ben, havi bontásban:

          január 7 fő
          február 7 fő
          március 7 fő
          április 7 fő
          május 7 fő
          június 7 fő
          július 7 fő
          augusztus 7 fő
          szeptember 7 fő
          október 7 fő
          november 7 fő
          december 7 fő

A kapott támogatás felhasználását az alábbiak szerint teljesítettük:

• A  megállapodás  értelmében  negyedévenkénti  jelentési  kötelezettségünk  van  az  Egészségügyi 

-Szociális Központ felé, amit pontosan, határidőn belül teljesítettünk.

• A KSH jelentéseit rendszeresen elküldjük.



• Az Állami normatíva igényléseit, év végi jelentéseket időben elküldjük. A Magyar Államkincstár 

Észak-magyarországi Regionális Igazgatósága minden évben ellenőrzést tart. 

2010. szeptember 16-án a szülőkkel a térítési díj emeléséről tartottunk megbeszélést.  Évek óta 12.000 

Ft  /tizenkettőezer/  a  napközi  térítési  díja,  ami  már  nagyon  kevésnek bizonyult.  Az éves költségvetés 

elszámolásával mindig sok-sok mínusszal zártuk az évet. A szülők nem sokallták az összeget, 16.000 Ft-

ot (tizenhat ezer Ft) elfogadták. A megbeszélésről feljegyzés készült, melyet minden szülő aláírt.

A szerződésben vállalt feladat elszámolása (Ft-ban):

1. BEVÉTEL /normatíva + térítési díj + 
önkormányzat hozzájárulása összesen/

5.992.705,-

- Ebből önkormányzati támogatás 3.271.800,-
2. KIADÁS 5.986.292,-
- Eszközbeszerzés     551.180,-
- Élelmiszer 1.531.300,-
- Nyomtatvány       51.520,-
- Oktatás        55.000,-
- Közüzemi díjak       788.000,-
- Játékok, könyvek, egyéb anyag jellegű költségek        532.460,-
- Hatósági díjak        41.385,-
- Biztosítás         24.825,-
- Saját gépkocsi használat        460.800,-
- Bér és járulékai 1.949.722,-

- Különbözet /bevétel-kiadás/ 6.413,-

Salgótarján 2011. január 05.

  Illés Noémi

                                                                                                      ügyvezető igazgató

Életképek a Kistipegő Családi Napköziben:








